Magali Krindges

De: Magali Krindges

Enviado em: segunda-feira, 1 de agosto de 2022 16:31

Para: LicitagGes

Assunto: RES: Pedido de Esclarecimento ao PE 001/2022 - CRN-2 - Servigos de Limpeza

e Copeiragem - UASG: 927384

Boa tarde, em atengdo aos questionamentos abaixo informamos que sera necessario apenas 1 funcionario
terceirizado para a prestacdo de servigos de limpeza e copeiragem, intercalando os servicos conforme horarios
descritos nos objeto e condi¢Ges de execugao.

Att.

Magali Krindges

Coordenadora Financeiro/Contabil
CRN-2

Endereco: Avenida Taquara , 586 / 503 - 90460-210 - Porto Alegre - RS

Portal:: www.crn2.org.br

Fone: {51) 3330.9324

HORARIO DE ATENDIMENTO TELEFONICO: Segundas-feiras s sextas-feiras: 9h as 17h.

De: LicitagOes <licitacoes@focoservicosrs.com.br>

Enviada em: segunda-feira, 1 de agosto de 2022 16:09

Para: Magali Krindges <coordfinanceiro@crn2.org.br>

Assunto: Pedido de Esclarecimento ao PE 001/2022 - CRN-2 - Servu;os de Limpeza e Copeiragem - UASG: 927384

Prezados, boa tarde,

Venho por meio deste, respeitosamente, solicitar esclarecimentos ao Edital de PE 001/2022, cujo
objeto € a prestagdo de servigos de limpeza e copeiragem ao Conselho Regional de Nutricionista da 22
Regido.

Em analise ao referido edital, no tocante a execugdo dos servigos de copeiragem, percebe-se que o
edital traz a seguinte informacao:

"3. OBJETO E CONDICOES DE EXECUCAO
(...)

Os servigos de copeiragem serdao realizados nos periodos compreendidos entre 08:30 as 09:00; das
13:00 as 13:30 e das 17:00 as 17:30 de segunda a sexta-feira."

Diante de tal informacdo, pergunta-se:

1. Havera a necessidade de disponibilizacdo de um colaborador em um periodo integral (8h/dia) para a
prestacdo dos servigos de copeiragem?

2. Em sendo necessario a disponibilizagdo em tempo integral (8h/dia) o valor referéncia para a
contratagao pretendida esta correta?



3. Considerando que o valor referéncia trata-se de um valor médio, sera possivel a contratualizagdo de
valor superior ao de referéncia para a licitagdo em tela?

Grato pela atencdo.

Atenciosamente,

Lucas Wotrocba
Setor de Licitag¢des e Contratos
FOCO SERVICOS E PORTARIA LTDA

Av. Alberto Bins, 410, 4° andar.
Porto Alegre/RS

Telefeone: {51} 25007084

Whats: (51} 9‘?400 4640

Email:

foc

rVLCOSrs.com.br

Lici
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O contetide deste emall é confidencial e destinado ao destinatdric especificado apenas na mensagem. E estritamente «smmim
compartithar qualquer parte desta mensagem com terceiros, sem ¢ consentimento por escrito do remetente. Se vocé recebeu esta
mensagem por engano, responda a esta mensagem ¢ siga com sua exclusio, para que possamos garantir que tal erro n&o ocon
futuro.
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Esclarecimento 01/08/2022 16:33:32

De: Licitagbes Enviada em: segunda-feira, 1 de agosto de 2022 16:09 Para: Magali Krindges Assunto: Pedido de
Esclarecimento ao PE 001/2022 - CRN-2 - Servigos de Limpeza e Copeiragem - UASG: 927384 Prezados, boa tarde, Venho
por meio deste, respeitosamente, solicitar esclarecimentos ao Edital de PE 001/2022, cujo objeto é a prestagdo de servigos
de limpeza e copeiragem ao Conselho Regional de Nutricionista da 22 Regido. Em andlise ao referido edital, no tocante a
execucdo dos servigos de copeiragem, percebe-se que o edital traz a seguinte informagdo: "3. OBJETO E CONDICOES DE
EXECUCAOQ (...) Os servicos de copeiragem serdo realizados nos periodos compreendidos entre 08:30 as 09:00; das 13:00
as 13:30 e das 17:00 as 17:30 de segunda a sexta-feira." Diante de tal informagao, pergunta-se: 1. Haverd a necessidade
de disponibilizacdo de um colaborador em um periodo integral (8h/dia) para a prestacdo dos servigos de copeiragem? 2. Em
sendo necessario a disponibilizacdo em tempo integral (8h/dia) o valor referéncia para a contratagéo pretendida estéd
correta? 3. Considerando gue o valor referéncia trata-se de um valor médio, serd possivel a contratualizagéo de valor
superior ao de referéncia para a licitagdo em tela? Grato pela atengdo. Atenciosamente, -- Lucas Wotroba Setor de
Licitacbes e Contratos FOCO SERVICOS E PORTARIA LTDA Av. Alberto Bins, 410, 4° andar. Porto Alegre/RS Telefone:(51)
25007094 Whats:(51) 99400-4640 Email: licitacoes@focoservicosrs.com.br www.focoservicosrs.com.br
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Resposta 01/08/2022 16:33:32

Boa tarde, em atencfio aos questionamentos abaixo informamos que sera necessério apenas 1 funcionario terceirizado para
2 prestacdo de servicos de limpeza e copeiragem, intercalando os servigos conforme horarios descritos nos objeto e
condicdes de execugdo. Att. Magali Krindges Coordenadora Financeiro/Contabil CRN-2 Enderego: Avenida Taquara , 586 /
503 - 90460-210 - Porto Alegre - RS Portai:: www.crn2.org.br Fone: (51) 3330.9324 HORARIO DE ATENDIMENTO
TELEFONICO: Segundas-feiras as sextas-feiras: 9h &s 17h.

https://www.comprasnet.gov.br/pregac/pregoeiro/mostra_quadro_avisos.asp?gaCod=1430426&Texto=R&prgCod=1062087
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